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Uchoa/SP, 19 de setembro de 2021 

OFÍCIO CONVOCA TÓRIO 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 111° . Reunião Ordinária a realizar-se no dia 30 
de setembro de 2021 (quinta-feira) às 19:00, de forma virtual em função dos 
decretos do Governo do Est. De S. Paulo, através da plataforma Google Meet -
para tratarmos de assuntos referentes a pauta do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Continuação do da revisão do Plano Diretor Municipal de Turismo , ; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

Siuze Apa ~ avanzo 
· ~~~;;s~& ente 
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ATA DA 111º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE 
UCHÔA- COMTUR (30 de setembro de 2021) 

Ao trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um às 19h00 (dezenove 
horas) teve início a reunião ordinária mensal do COMTUR de forma virtual através da 
plataforma Google Meet, em decorrência da pandemia do Corona Vírus e em função de 
decretos do Governo do Estado de São Paulo, sendo que, foi feita a convocação para esta 
data e estiveram presentes os seguintes conselheiros que assinaram a lista de presença 
posteriormente: João Carlos Alberto Corrêa Ornelas (ASSUAC), Maria Eugenia Correa 
Morais (Artesãos), Leonardo Silva Paschoa (Diretoria de Turismo), Luciana da Silva Britto 
(Associação Comercial) , José Rafael Fernandes (Atividades Autônomas de Turismo) e 
Adrian Domiciano Fiai da Costa (Espaços de Eventos e Organizadores de Eventos). Na 
ausência da Sra. Presidente, o conselheiro Leonardo Silva Paschoa assumiu os trabalhos e 
iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e fazendo a leitura da Pauta do dia, que 
tratou dos seguintes assuntos: - Leitura e aprovação da Ata anterior; - Continuação da 
revisão do Plano Diretor de Turismo; - Demais assuntos sugeridos pelos membros do 
COMTUR. Em seguida leu a Ata da centésima décima reunião ordinária, colocando-a em 
votação, a qual foi aprovada por todos os presentes, e ainda, solicitou a Secretária 
Executiva, senhora Luciana da Silva Brito, que observasse a presença dos demais 
conselheiros e secretariasse a reunião. O segundo item da pauta, que trata da revisão do 
plano diretor, deu-se início com o Sr. Leonardo discorrendo sobre a atualização do inventário 
turístico do município e informando ao conselho sobre a realização da pesquisa de 
percepção turística para a população local. O conselheiro informou a todos que ainda no 
mês de outubro haverá a realização de uma conversa pública sobre a revisão do Plano 
Diretor, que será comunicado a data e local com antecedência, e ainda, solicitou a 
realização de uma reunião extraordinária para o dia quatorze de outubro com o intuito da 
realização da análise SWOT (pontos fortes, fracos, oportunidades e ameaças), a qual foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o último item da pauta é sobre os 
demais assuntos. A Sra. Luciana da Silva Britto informou ao Conselho que a ACEU 
(Associação Comercial e Empresarial de Uchoa) irá realizar a "Exposição de Fotos e 
Antiguidades" de quatro a vinte e três de outubro no Uchoa Clube e aproveita para convidar 
todos os membros para prestigiar. O conselheiro Leonardo Paschoa comunicou a todos que 
a documentação referente ao pleito DADETUR 2021 foi encaminhada e que agora a 
Prefeitura aguarda a conferência dos documentos para a liberação da assinatura do 
convênio. E ainda, informou sobre o atraso do Ministério do Turismo nos procedimentos de 
abertura do Mapa do Turismo Brasileiro. O conselheiro João Carlos discorreu sobre os 
procedimentos de inclusão dos municípios, tendo em vista, sua experiência pelo município 
de Tabapuã, que também aguarda os procedimentos. Os conselheiros João Carlos e Maria 
Eugênia questionaram sobre a realização da Lei Aldir Blanc, e o conselheiro Leonardo 
Paschoa informou que foi solicitado o recurso pela Prefeitura Municipal que aguarda a 
liberação do uso do recurso. O conselheiro Adrian lembrou sobre a importância do 
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planejamento regional através da Região Metropolitana de São José do Rio Preto, que deve 
contemplar todos os segmentos. A conselheira Sra. Maria Eugênia informou sobre a 
realização no próximo dia primeiro de outubro de uma audiência pública para a composição 
do orçamento do Estado de São Paulo para o ano de 2022, na qual apresentará o projeto da 
incubadora de produtos gastronômicos e artesanais. O Sr. João Carlos falou sobre a 
importância da participação dos municípios e a população em geral nesses eventos para 
mostrar as reais demandas da população. Por último, foi colocado em votação, e aprovado 
por unanimidade, a retirada dos antigos membros do grupo de WhatsApp, ficando somente 
os titulares e suplentes atuais. Vale ressaltar que todos os assuntos acima abordados, foram 
referendados por todos os presentes. Nada mais a ser discutido, o conselheiro encerrou a 
reunião às vinte horas. Eu, Luciana da Silva Britto, secretária executiva do COMTUR, lavrei 
e secretariei a presente Ata em trinta de setembro de dois mil e vinte e um. 

Leonardo Silva Paschoa 

Conselheiro do COMTUR 

Secretária do COMTUR 

CIVIL DAS PESSOAS NATURAJS E TABELIÃO DE NOTAS 
"Pedro de Toledo, 322 • Sala~= ~ -~~J4';~-000 • Fone (lnJl0l -1682 
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LIVRO DE PRESENÇA - COMTUR 
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DATA: 30/09/2021 HORÁRIO: 19h00min LOCAL: Plataforma Google Meet REUNIÃO: 111 ª Reunião Ordinária - ano 2021 

11 -REPRESENTANTES DO SETOR PÚBLICO 
1 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante do Órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa (H} '19r9f OGS'f ª---- .J~_,.,.,. t .... ~lL.r.,~ . ,~ I - J fb.,. ,0_ 
Municipal Miriam Donha Palharini 

I 

Representante do Órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 
Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva 
Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira 

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles 
Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin 

Representante da Administração Lucas Rafael Balbino 

Municipal Reinaldo Candolo Júnior 

Representante da Câmara Municipal 
Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

111 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 
1 

REPRESENTAÇAO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante dos Meios de Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 
Hospedagem Camila Castanheira 

Guilherme Donha Palharini 
Representante dos Restaurantes 

Daniela Aparecida Morelli 

Representante do Comércio Sônia Mendes Roschel Buongiovanni 
Diferenciado José Ricardo Garcia Pupo 

Representante dos Turismólogos / Leonardo Mota Seibel 
Guias/ Monitores Hugo Augusto 



Representante da Associação Luciana da Silva Britto ~'? ( oG · , 'J. ~·:)-
Comercial Ana Paula Boschilia Galo 

Representante da Associação Cultural João Carlos Alberto Correa Ornelas 'HH tl140 
(ASSUAC) Pedro Sérgio Candeio 

Representante das Atividades Mirza Baffi Pelliciotta 
Autônomas do Turismo José Rafael Fernandes W ~1t1-)0~ 

Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 
Representante do Turismo Rural 

Elizabeth de Quero Silvestre 

Representante das Atividades Vilson Barreira 

Equestres e Similares Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Camara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa ~3:ln(JoC.. ln/<\ 

Maria Eugênia Corrêa Morais O\ 04- r,~ ~ LJ e,~ Representante dos Artesãos 
Valéria Amorin Soares 

Representante da Bacia Hidrográfica Nelson Luis Dias Barreiras 
(Associação dos Pescadores de Uchoa) Luis Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados 

José Miguel Caparroz 

Ili - VISITANTES/CONVIDADOS 

NOME REPRESENTAÇAO CELULAR 
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